
Α/Α Αρ. Σιμολ. Δίδος Δργασίας Μονάδα Τπολογισμοί
Ολικό 

Άθροισμα

1 1.1

Eθζθαθή ζεκειίσλ θαη ηάθξσλ κε 

ρξήζε κεραληθώλ κέζσλ,ρσξίο ηελ 

θαζαξή κεηαθνξά ησλ πξντόλησλ 

εθζθαθήο ζε εδάθε γαηώδε-

εκηβξαρώδε

m
3

α)Θεκέιην πεξηκεηξηθνύ 

ηνηρείνπ:82,50*1*0,50=41,25 m3           β)Θεκέιην 

πεξηκεηξηθήο 

πεδηινδνθνύ:[(15,5+9,60)*2]*1*2=100,40                                             

γ)Θεκέιην ξάκπαο:49,46κ2*0,20=10m3                                  

δ)΢ηεγαλόο βόζξνο:2,50*2*3=15m3

166,65 170,00

2 1.2
Δηακόξθσζε αλνηγκάησλ ζε ιηζνδνκέο 

γηα νπέο επηθαλείαο 0,51 m
2
 έσο 1,00 

m
2

ηεκ 0,28+0,28+0,54=1,10 1,10 2,00

3 1.3
Δηακόξθσζε αλνηγκάησλ ζε ιηζνδνκέο 

γηα νπέο επηθαλείαο 1,01 m
2
 έσο 1,50 

m
2

ηεκ 1,035 1,035 2,00

4 1.4
Δηακόξθσζε αλνηγκάησλ ζε ιηζνδνκέο 

γηα νπέο επηθαλείαο 1,51 m
2
 έσο 2,00 

m
2

ηεκ 1,95 1,95 2,00

5 1.5
Καζαίξεζε  ζηνηρείσλ θαηαζθεπώλ από 

άνπιν ζθπξόδεκα κε ρξήζε ζπλήζνπο 

θξνπζηηθνύ εμνπιηζκνύ
m

3

α) Πιάθα 9,6*15,5*0,09=13,39m3                                              

β)Κνιώλεο 4*(0,30*0,3*3,70)=1,33m3                                       

γ)Γνθνί:4*9,60*0,30*0,50=5,76m3                                              

δ)Γάπεδν 15,5*9,60*0,05=7,44m3

27,92 28,00

6 1.6 Καζαίξεζε επηρξηζκάησλ m
2 Eζσηεξηθή παξάπιεπξε 

επηθάλεηα:[(9,60+15,50)*2]*3,70=185,74
185,74 185,00

7 1.7
Εθαξκνγή πδξνβνιήο κέζεο πηέζεσο 

επί επηθαλεηώλ ζθπξνδέκαηνο
m

2

Eζσηεξηθή παξάπιεπξε 

επηθάλεηα:[(9,60+15,50)*2]*3,70=185,74 m2                                                                                 

Δμσηεξηθή επηθάλεηα από ην επίπεδν ηνπ δαπέδνπ 

θαη πάλσ:[(9,60+15,50)*2]*3,70=185,74 m2                                        

Από ην θπζηθό έδαθνο κέρξη ην ύςνο ηνπ 

δαπέδνπ:(9,60+15,50+9,60)*2,0=69,40m2                                    

440,89 445,00

8 1.8
Καζαίξεζε αλσδνκώλ από 

αξγνιηζνδνκή ή ιηζνδνκή 
m

3 Μπαδσηή βεξάληα:(3+3+13,65)*1,50*0,50=14,74 

m3
14,74 15,00

9 1.9
Απνμήισζε μπιίλσλ ή ζηδεξώλ 

θνπθσκάησλ
m

2 α)Παξαζύξσλ:(1,45*1,45)*6+2*1,45=15,50m2                                           

β)Θπξώλ:2,95*3,00*2=17,70m2
33,20 33,00

10 1.10
Επίρσζε κε πξντόληα εθζθαθώλ, 

εθβξαρηζκώλ ή θαηεδαθίζεσλ
m

3

α)Βεξάληα:18,16κ2*1,10=20Μ3                                              

β)Πεξηκεηξηθά ηνηρεία, πεδηινδνθόο, ζεκέιηα θ.ι.π. 

(9,60+9,60+15,50)*1,00*1,00+4*1*1*1=34,70m3  

+4=38,70m3                

γ)ξάκπα:11,82κ2*1,30+5,78*1,30=22,87m3

81,57 82,00

11 1.11
Φνξηνεθθόξησζε πιηθώλ επί 

απηνθηλήηνπ, κε κεραληθά κέζα
ton Φνξηνεθθόξησζε πιηθώλ=250ton 250,00 250,00

12 1.12
Μεηαθνξέο κε απηνθίλεην δηα κέζνπ 

νδώλ θαιήο βαηόηεηαο
ton.km

Μεηαθνξά ησλ πξντόλησλ ζε απόζηαζε 138 Km: 

250 ton*138 Km=250m3Km
34.500,00 34.500,00

13 2.1
Εθαξκνγή εθηνμεπνκέλνπ 

ζθπξνδέκαηνο εθηόο ππνγείσλ έξγσλ
m

3 Eζσηεξηθή παξάπιεπξε 

επηθάλεηα:185m2*0,05m=9,25m3
9,25 10,00

14 2.2
Xαιύβδηλνο νπιηζκόο 

ζθπξνδεκάησλ,Υαιύβδηλεο ίλεο 

ζθπξνδέκαηνο

kg
Ιλνπιηζκέλν εθηνμεπόκελν 

ζθπξόδεκα:10m3*50Kgr/m3=500Kg
500,00 500,00

15 2.3

Πξνκήζεηα, κεηαθνξά επί ηόπνπ, 

δηάζηξσζε θαη ζπκπύθλσζε 

ζθπξνδέκαηνο κε ρξήζε αληιίαο ή 

ππξγνγεξαλνύ γηα θαηαζθεπέο από 

ζθπξόδεκα θαηεγνξίαο C25/30

m
3

α)Δμσηεξηθή πεξηκεηξηθή 

πεδηινδνθόο:50,20*0,30*0,80=12,05m3                                                                   

β)Δζσηεξηθή πεξηκεηξηθή 

πεδηινδνθόο:48*0,30*0,80=11,52m3                                                   

γ)Θεκέιηα:1*1*0,80*4=3,20m3

26,77 27,00

16 2.4

Πξνκήζεηα, κεηαθνξά επί ηόπνπ, 

δηάζηξσζε θαη ζπκπύθλσζε 

ζθπξνδέκαηνο κε ρξήζε αληιίαο ή 

ππξγνγεξαλνύ γηα θαηαζθεπέο από 

ζθπξόδεκα θαηεγνξίαο C20/25

m
3

α)θνιώλεο:0,30*0,30*4,20*4=1,51m3                                              

β)Γνθνί:4*(0,50*0,20*8,50)=3,40m3                    γ) 

Πεξηκεηξηθή δνθόο ζηε ζηέςε ηνπ ηνίρνπ: 

50,20*0,55*0,50=13,81m3                                                                                                                                                 

δ)Κνξλίδα:50,20*0,85*0,20=8,53m3                    

ε)΢ηεγαλόο βόζξνο:4*3*0,25=3m3                                              

ζη)Γάπεδν:15,50*12,60*0,20=39,06m3                                         

δ)Πεξηβάιισλ ρώξνο:165*0,15=24,75m3                                   

ε)΢θάια:0,44*3,80=1,67m3                                                            

ζ)Ράκπα:5,78*1,30+11,82*1,3+0,17*1,3+1,2*0,10+

20,03*0,10+10*0,10+2,70*0,10+2,35*0,10+2,60*0,

10=27m3    

122,73 123,00

ΑΝΑΛΤΣΗΚΖ ΠΡΟΜΔΣΡΖ΢Ζ ΣΟΤ  ΔΡΓΟΤ "ΔΚ΢ΤΓΥΡΟΝΗ΢ΜΟ΢ ΚΑΗ ΛΔΗΣΟΤΡΓΗΚΖ ΑΝΑΒΑΘΜΗ΢Ζ ΠΟΛΤΓΤΝΑΜΟΤ 

ΠΔΡΗΦΔΡΔΗΑΚΟΤ ΗΑΣΡΔΗΟΤ ΚΑΛΛΗΑΝΩΝ"

ΟΜΑΓΑ Α: ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΗΚΑ, ΚΑΘΑΗΡΔ΢ΔΗ΢

ΟΜΑΓΑ Β: ΢ΚΤΡΟΓΔΜΑΣΑ



Α/Α Αρ. Σιμολ. Δίδος Δργασίας Μονάδα Τπολογισμοί
Ολικό 

Άθροισμα

ΟΜΑΓΑ Α: ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΗΚΑ, ΚΑΘΑΗΡΔ΢ΔΗ΢

17 2.5
Ξπιόηππνη ζπλήζσλ ρπηώλ 

θαηαζθεπώλ
m

2

α)Πεδηινδνθόο εμση.:0,80*50,2=40,16 m2                                                                                                                                                             

β)Πεδηινδνθόο εζση.:0,80*50,2=40,16                            

γ)Πεξηκεηξηθή δνθόο ζηε ζηέςε ηνπ ηνίρνπ: 

50,2*0,55*2= 55,22                                                      

δ)Κνξλίδα:(0,20+0,30+0,20)*50,20=35,14                                   

ε)Βόζξνο:3*2=6                                                                     

ζη)΢θάια θαη ξάκπα:15                                                                    

δ) Βεξάληα:10                                                                                  

ε) Κνιώλεο:4*4,20*1,20=20,16m2                                                   

ζ)Γνθνί:(0,50+0,50+0,20)*8,50*4=40,80m2                                    

η)Θεκέιηα:0,80*4*4=12,80m2                                                                             

275,44 275,00

18 2.6
Υαιύβδηλνη νπιηζκνί ζθπξνδέκαηνο,  

θαηεγνξίαο B500C (S500s)
kg

α)Γηα ην ζθπξόδεκα 

C20/25:54m3*150Kgr/m3=8.100 Kgr                  

β)Γηα ην ζθπξόδεκα 

C16/20:95,5m3*60Kgr/m3=5.730 Kgr                              

13.830,00 13.830,00

19 2.7
Υαιύβδηλνη νπιηζκνί ζθπξνδέκαηνο, 

δνκηθά πιέγκαηα B500C (S500s)
kg

Πεξηβάιισλ ρώξνο 165κ2:                                                  

165Μ2/2,15*5=16 πιέγκαηα *20Kgr/m2=320Kgr
336,00 336,00

20 3.1
Αξκνινγήκαηα όςεσλ πθηζηακέλσλ 

ηνηρνδνκώλ, αξκνινγήκαηα 

αθαηεξγάζησλ όςεσλ ιηζνδνκώλ
m

2

α)Δμση. Παξάπιεπξε επηθάλεηα 

θηηξίνπ:76,78+49,8+45,10+76,62=248,30m2                                           

β) Δμση. Μαλδξόηνηρνο:82,50*1*2=165m2                                              

γ)Βεξάληαο:2,83+4,69+4,90=12,42m2

425,72 426,00

21 3.2
Επηρξίζκαηα ηξηπηά - ηξηβηδηζηά κε 

ηζηκεληνθνλίακα 
m

2 Eζσηεξηθή παξάπιεπξε 

επηθάλεηα:(15,5+9,60)*3,70=185,74m2
185,74 185,00

22 3.3
Αξγνιηζνδνκέο κε 

αζβεζηνηζηκεληνθνλίακα ησλ 400 kg 

ηζηκέληνπ,  κηάο νξαηήο όςεσο
m

3

α)Υηίζηκν ηκεκάησλ 

παξαζύξσλ:1,54+6,38+1,88=9,80m3                       

β)Δμση. Μαλδξόηνηρνο:82,50*0,50*1=41,25m3

51,05 51,00

23 3.4
Επηρξίζκαηα ηξαβερηά πξνεμνρώλ 

κέρξη 20 cm, απινύ ζρεδίνπ
κκ 6,00 6,00 6,00

24 3.5
Καηαζθεπή γπαιηζηεξήο ηζηκεληνθνλίαο 

ηνηρνπνηίαο
m

2 20,00 20,00 20,00

25 4.1
Ρεπκαηνδόηεο ρσλεπηόο εληάζεσο 16Α 

schuko
ηεκ 23,00 23,00 23,00

26 4.2
Δηαθόπηεο ρσλεπηόο κε πιήθην 

εληάζεσο 10A ηαζεσο 250V απιόο 

κνλνπνιηθόο

ηεκ 6,00 6,00 6,00

27 4.3
Δηαθόπηεο ρσλεπηόο κε πιήθην 

εληάζεσο 10A ηαζεσο 250V, θνκηηαηέξ 

ή αιιέξεηνύξ

ηεκ 8,00 8,00 8,00

28 4.4
Φσηηζηηθό ζώκα ππξαθηώζεσο ηνίρνπ 

ή νξνθήο κε αληαπγαζηήξα θσληθό 

ηύπνπ ζπόη πξνζηαζίαο IP20

ηεκ 10,00 10,00 10,00

29 4.5
Καιώδην ηύπνπ ΝΤΜ ηξηπνιηθό 

δηαηνκήο 3×1,5mm²
m 300,00 300,00 300,00

30 4.6
Καιώδην ηύπνπ ΝΤΜ ηξηπνιηθό 

δηαηνκήο 3×2,5mm²
m 200,00 200,00 200,00

31 4.7
Καιώδην ηύπνπ ΝΤΤ πεληαπνιηθό 

δηαηνκήο 5×16mm²
m 10,00 10,00 10,00

32 4.8
΢σιήλαο ειεθηξηθώλ γξακκώλ 

πιαζηηθόο ζπηξάι 16mm
m 200,00 200,00 200,00

33 4.9 ζεξκνζίθσλαο ειεθηξηθόο 80 ιίηξσλ ηεκ 3,00 3,00 3,00

34 4.10
θαιώδην ηύπνπ Α-2Τ(St) 2Y 

ηειεθσληθό, ππόγεην ή εληόο 

ζσιήλσλ,δπν δεπγώλ 2×2×0,8mm

m 200,00 200,00 200,00

35 4.11 ΢ύλδεζε κεηξεηνύ ΔΕΗ ηεκ 1,00 1,00 1,00

36 4.12
Ππξνζβεζηήξαο θόλεσο ηύπνπ 

Pa,θνξεηόο γνκώζεσο 6kg
ηεκ 6,00 6,00 6,00

37 4.13
Ππζνζβεζηηθή θσιηά επίηνηρε ή 

ρσλεπηή
ηεκ 1,00 1,00 1,00

38 4.14
Καιώδην ηύπνπ ΝΤM πεληαπνιηθό 

δηαηνκήο 5×2,5mm²
m 50,00 50,00 50,00

39 4.15
Φσηηζηηθό ζώκα LED (panel) νξνθήο, 

εζσηεξηθώλ ρώξσλ, ρσλεπηό, 

ηεηξάγσλν, δηαζηάζεσλ 60x60cm

ηεκ 32,00 32,00 32,00

40 4.16
Φσηηζηηθό ζώκα LED (panel) νξνθήο, 

εζσηεξηθώλ ρώξσλ, ρσλεπηό,επίκεθεο, 

δηαζηάζεσλ 120x30cm

ηεκ 6,00 6,00 6,00

41 4.17
Εμσηεξηθή κνλάδα γηα multi 

θιηκαηηζηηθό, θαηεγνξίαο 36.000 btu/h
ηεκ 2,00 2,00 2,00

42 4.18
Εζσηεξηθή κνλάδα θιηκαηηζηηθνύ, 

ηύπνπ θαζέηαο, θαηεγνξίαο 12.000 

btu/h 

ηεκ 4,00 4,00 4,00

43 4.19
Εζσηεξηθή κνλάδα θιηκαηηζηηθνύ, 

ηύπνπ θαζέηαο, θαηεγνξίαο 18.000 

btu/h 

ηεκ 1,00 1,00 1,00

44 4.20 ΢ύζηεκα ζπλαγεξκνύ ηεκ 1,00 1,00 1,00

ΟΜΑΓΑ Γ: ΣΟΗΥΟΓΟΜΔ΢, ΔΠΗΥΡΗ΢ΜΑΣΑ

ΟΜΑΔΑ Δ: ΔΙΚΣΤΑ (ΤΔΡΑΤΛΙΚΑ - ΗΛΕΚΣΡΙΚΑ)



Α/Α Αρ. Σιμολ. Δίδος Δργασίας Μονάδα Τπολογισμοί
Ολικό 

Άθροισμα

ΟΜΑΓΑ Α: ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΗΚΑ, ΚΑΘΑΗΡΔ΢ΔΗ΢45 4.21 Φσηηζηηθό ζώκα αθαιείαο ηεκ 13,00 13,00 13,00

46 4.22 Πξίδα θεξαίαο ηεκ 1,00 1,00 1,00

47 4.23
Δηπιή πξίδα(δόηεο) ηειεθώλνπ-Η/Τ 

ρσλεπηόο
ηεκ 5,00 5,00 5,00

48 4.24 Καιώδην θεξαίαο ηειεόξαζεο m 30,00 30,00 30,00

49 4.25 Ηιεθηξηθόο πίλαθαο 4 ζεηξώλ ηεκ 1,00 1,00 1,00

50 4.26 Ηιεθηξηθόο πίλαθαο 2 ζεηξώλ ηεκ 1,00 1,00 1,00

51 4.27
Αλακηθηήξ(κπαηαξία) ζεξκνύ-ςπρξνύ 

ύδαηνο
ηεκ 10,00 10,00 10,00

52 4.28
Λεθάλε απνρσξεηεξίνπ 

επξσπαηθνύ(θαζήκελνπ) ηύπνπ
ηεκ 4,00 4,00 4,00

53 4.29

Λεθάλε απνρσξεηεξίνπ ΑΜΕΑ από 

πνξζειάλε ρακειήο πηέζεσο κε ην 

δνρείν πιύζεο θαη ηα εμαξηήκαηα ηνπ 

θαη ην ζεη ρεηξνιαβώλ αλαπήξσλ

ηεκ 2,00 2,00 2,00

54 4.30
Δνρείν πιύζεο ιεθάλεο 

απνρσξεηεξίνπ
ηεκ 6,00 6,00 6,00

55 4.31
Νεξνρύηεο ραιύβδηλνο αλνμείδσηνο 

πιάηνπο 50cm
ηεκ 1,00 1,00 1,00

56 4.32 Νηπηήξαο πνξζειάλεο ηεκ 8,00 8,00 8,00

57 4.33
Καηαζθεπή πδξαπιηθήο εγθαηάζηαζεο 

ύδξεπζεο απνρέηεπζεο
θ.α. 1,00 1,00 1,00

58 4.34
Αγσγόο γπκλόο ράιθηλνο πνιύθισλνο 

δηαηνκήο 25mm
m 15,00 15,00 15,00

59 4.35
Γείσζε από επηραιθσκέλε ξάβδν 

γείσζεο
ηεκ 3,00 3,00 3,00

60 4.36 ΢ύζηεκα ππξαλίρλεπζεο ηεκ 1,00 1,00 1,00

61 4.37 ΢ύζηεκα αληηθεξαπληθήο πξνζηαζίαο ηεκ 1,00 1,00 1,00

62 4.38
Σππνπνηεκέλε πδξνξνή από 

ειεθηξνζηαηηθά βακκέλν αινπκίλην
m 66,00 66,00 66,00

63 5.1
Καηαζθεπή βηνκεραληθνύ δαπέδνπ κε 

πζηεξόρπην ζθπξόδεκα ειαρίζηνπ 

πάρνπο 8 cm
m

2 166,80 166,80 169,00

64 5.2
Πεξηζώξηα (ζνβαηεπηά) από θεξακηθά 

πιαθίδηα
κκ Από θάηνςε:16,80+7,80+23,80+6,40=54,80m 54,80 55,00

65 5.3
Επελδύζεηο ηνίρσλ κε θεξακηθά 

πιαθίδηα GROUP 1, δηαζηάζεσλ 20x20 

cm
m

2
Από θάηνςε: 17,16+14,08+52,36+36,96=120,56m

2 120,56 120,00

66 5.4
Πνδηέο παξαζύξσλ από ζθιεξό / 

εμαηξεηηθά ζθιεξό κάξκαξν d = 3cm
m

2
Από θάηνςε:12,30 ηξέρνληα κέηξα*0,60m 

(πιάηνο)=7,38m
2 7,38 7,00

67 5.5
Καηαζθεπή αληηνιηζζεξνύ 

βηνκεραληθνύ δαπέδνπ κε επνμεηδηθό 

ξεηηλνθνλίακα
m

2
Από θάηνςε: 28,45m

2 28,45 28,00

68 5.6
Επηζηξώζεηο κε ρνλδξόπιαθεο 

αθαλόληζηεο 
m

2
Βεξάληα:1,18+9,80+5=16m

2 16,00 16,00

69 5.7
Κνηλέο γσληνιηζνδνκέο κε 

ηζηκεληναζβεζηνθνλίακα 400 kg 

ηζηκέληνπ θαη 0,08 m3 αζβέζηνπ
m

3 α)Μπαιθνλνπνδηά:0,24m
3                                                                   

β)΢θαινπάηηα:3,5*0,30*0,20*6=1,26m
3

1,50 2,00

70 5.8
Επηθεξάκσζε κε θεξακίδηα ξσκατθνύ 

ηύπνπ 
m

2 235,00 235,00 235,00

71 6.1

Ταιόζπξεο αινπκηλίνπ 

αλνηγόκελεο,από ειεθηξνζηαηηθά 

βακκέλν αινπκίλην, δίθπιιεο, ρσξίο 

θεγγίηε

m
2

Eμώπνξηα 2,20*2,20=4,84 m
2 4,84 5,00

72 6.2

Ταινζηάζηα αινπκηλίνπ κεκνλσκέλα, 

δίθπιια, κε ή ρσξίο ζηαζεξό θεγγίηε, 

αλνηγόκέλα πεξί θαηαθόξπθν ή 

νξηδόληην άμνλα

m
2

Aπό θάηνςε 28m
2 28,00 28,00

73 6.3 Κηλεηέο ζίηεο αεξηζκνύ m
2

Aπό θάηνςε 28m
2 28,00 28,00

74 6.4
Ταινπίλαθεο αζθαιείαο 

(LAMINATED), ζπλνιηθνύ πάρνπο 

10mm (5 mm + κεκβξάλε + 5 mm)
m

2
Ταιηπίλαθεο εμώπνξηαο 2m

2 2,00 2,00

75 6.5

Δηπινί ζεξκνκνλσηηθνί - ερνκνλσηηθνί - 

αλαθιαζηηθνί παινπίλαθεο, ζπλνιηθνύ 

πάρνπο 22 mm, (θξύζηαιιν 5 mm, 

θελό 12 mm, θξύζηαιιν 5 mm)

m
2

Aπό θάηνςε 28m
2 28,00 28,00

76 6.6
Θύξεο μύιηλεο πξεζζαξηζηέο,κε θάζζα 

δξνκηθή, πιάηνπο έσο 13 cm
m

2 Από θάηνςε:5*1*2,20+4*0,90*2,20+2*0,80*2,20= 

24,42 m2
24,42 25,00

77 6.7
Πάγθνο από άθαπζηε θνξκάηθα 

ελδεηθηηθνύ ηύπνπ DUROPAL
m

2 2,00 2,00 2,00

78 6.8 Εληνηρηζκέλεο ληνπιάπεο m
2 15,00 15,00 15,00

ΟΜΑΓΑ ΢Σ: ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΔ΢ ΞΤΛΗΝΔ΢-ΜΔΣΑΛΛΗΚΔ΢

ΟΜΑΔΑ Ε: ΕΠΕΝΔΤ΢ΕΙ΢- ΕΠΙ΢ΣΡΩ΢ΕΙ΢



Α/Α Αρ. Σιμολ. Δίδος Δργασίας Μονάδα Τπολογισμοί
Ολικό 

Άθροισμα

ΟΜΑΓΑ Α: ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΗΚΑ, ΚΑΘΑΗΡΔ΢ΔΗ΢
79 6.9

΢πξηάξηα γηα ληνπιάπεο θνηηώλσλ 

επηθάλεηαο κεγαιύηεξεο ησλ 0,40 m
2 ηεκ 12,00 12,00 12,00

80 6.10
΢ηδεξά θηγθιηδώκαηα από ξάβδνπο 

ζπλήζσλ δηαηνκώλ,απινύ ζρεδίνπ από 

επζύγξακκεο ξάβδνπο

kg 1.850,00 1.850,00 1.850,00

81 6.11 Αλνμείδσηνο ρεηξνιηζζήξαο Φ50/2 mm m 30,00 30,00 30,00

82 6.12 Θύξεο ζηδεξέο πιήξεηο ζπξόκελεο kg Θύξα πξναπιίνπ: 4m*1,5m*50Kgr/m2=300Kgr 300,00 300,00

83 6.13
Κάζζεο αλάξηεζεο ζπξνθύιισλ από 

γαιβαληζκέλε ιακαξίλα
kg Σξέρνληα κέηξα παξαζύξσλ 45m*8Kgr/m=360 Kgr 360,00 360,00

84 6.14 Μεηαιιηθόο ζθειεηόο ςεπδνξνθήο kg 135 m2 *4Κgr/m2=540Kgr 550,00 550,00

85 6.15 Μεηαιιηθόο ζθειεηόο ηνηρνπεηάζκαηνο kg
Από θάηνςε:50,85 ηξέρνληα κέηξα*3,70κ 

(ύςνο)*4Kg/m2=752,58Kg
752,58 753,00

86 6.16
΢ηέγε μύιηλε γηα βπδαληηλά θεξακίδηα 

αλνίγκαηνο 6,01 έσο 12,00 m
m

2 Από θάηνςε 169m2 169,00 169,00

87 6.17
΢αλίδσκα ζηέγεο κε κηζόηαβιεο 

πάρνπο 1,8 cm
m

2 Από θάηνςε ζηέγεο:10,40*16,20*1,4=235,87m2 235,87 235,00

88 6.18

Φεπδνξνθή δηαθνζκεηηθή, επηζθέςηκε, 

θσηηζηηθή  από πιάθεο νξπθηώλ ηλώλ 

πάρνπο 15 έσο 20 mm, 

δηαζηάζεσλ 600x600 mm ή 

625x625mm

m
2 Οιηθή επηθάλεηα κείνλ ηα ηαβάληα ησλ WC: 

9,60*15,50-22,72=126,08m2
126,08 126,00

89 6.19
Γπςνζαλίδεο αλζπγξέο θαη 

ππξάληνρεο, επίπεδεο, πάρνπο 18mm
m

2

α)Από θάηνςε:50,85 ηξέρνληα κέηξα*3,70κ 

(ύςνο)*2 πιεπξέο=376,30m2                                                                            

β)Σαβάλη WC:22,72m2

400,00 400,00

90 7.1
Πξνεηνηκαζία επηρξηζκέλσλ 

επηθαλεηώλ ηνίρσλ γηα ρξσκαηηζκνύο
m

2 Πεξίκεηξνο θηηξίνπ: 50,20 m*3,70m=185,74 185,00 185,00

91 7.2
Πξνεηνηκαζία μπιίλσλ επηθαλεηώλ γηα 

ρξσκαηηζκνύο
m

2 Ξύιηλεο ζύξεο:24,42m2*2 πιεπξέο=49m2 49,00 49,00

92 7.3

Εθαξκνγή επί μύιηλσλ επηθαλεηώλ 

βεξληθνρξώκαηνο βάζεσο λεξνύ ε 

δηαιύηε ελόο ε δύν 

ζπζηαηηθώλ,βεξληθνρξσκαηηζκνί 

μπιίλσλ επηθαλεηώλ κε βεξληθόρξσκα 

λίηξνπ ελόο ζπζηαηηθνύ

m
2 Ξύιηλεο ζύξεο:49+Νηνπιάπεο:22,50=71,50 71,50 72,00

93 7.4

Υξσκαηηζκνί επί Εζσηεξηθώλ 

επηθαλεηώλ επηρξηζκάησλ κε ρξήζε 

ρξσκάησλ, αθξπιηθήο 

ζηπξεληναθξπιηθήο- αθξπιηθήο ή 

πνιπβηλπιηθήο βάζεσο

m
2 Πεξίκεηξνο θηηξίνπ: 50,20 m*3,70m=185,74 185,00 185,00

94 7.5

Υξσκαηηζκνί επηθαλεηώλ γπςνζαλίδσλ 

κε ρξώκα πδαηηθήο δηαζπνξάο 

αθξπιηθήο ή βηλπιηθήο ή ζηπξελην-

αθξπιηθήο βάζεσο λεξνύ κε 

ζπαηνπιάξηζκα ηεο γπςνζαλίδαο

m
2 Από θάηνςε:28 ηξέρνληα κέηξα*3,70κ (ύςνο)*2 

πιεπξέο=207,20m2
207,20 207,00

95 7.6

Ειαηνρξσκαηηζκνί θνηλνί ζηδεξώλ 

επηθαλεηώλκε ρξώκαηα αιθπδηθώλ ή 

αθξπιηθώλ ξεηηλώλ, βάζεσο λεξνύ ε 

δηαιύηνπ

m
2 95,00 95,00 95,00

96 7.7
΢ηεγάλσζε μύιηλεο ζηέγεο κε ιεπηή 

ειαζηνκεξή πδξαηκνπεξαηή κεκβξάλε
m

2 Από θάηνςε ζηέγεο:10,40*16,20*1,4=235,87m2 235,87 235,00

97 7.8
Θεξκν-ερνκόλσζε κε πιάθεο 

νξπθηνβάκβαθα ησλ 50 mm, 

ππθλόηεηαο 80 kg.
m

2

Από θάηνςε:53 ηξέρνληα κέηξα*3,70κ 

(ύςνο)=196,1m2 196,10 200,00

Αξρ. Μερ/θόο κε Α΄ β.              Μερ. Μερ/θόο κε Α΄ β.

Δ.Σ.Ε. Πεξηθέξεηαο Πεινπνλλήζνπ 

             ΠΑΝΑΓΗΩΣΑ ΜΑΕΩΜΔΝΟΤ          ΑΝΓΡΔΑ΢ ΜΠΛΑΝΑ΢

Η Αλαπι. Πξντζηακέλε 

Σκήκαηνο Δνκώλ Πεξηβάιινληνο 

ΔΤΑΝΘΗΑ ΢ΗΓΔΡΖ

Πνι. Μερ/θόο κε Α’ β.

ΘΔΩΡΖΘΖΚΔ

Ο Πξντζηάκελνο Δ.Σ.Ε.

Πεξηθέξεηαο Πεινπνλλήζνπ 

ΓΔΩΡΓΗΟ΢ ΚΩ΢ΣΟΓΗΑΝΝΖ΢

Πνι. Μερ/θόο κε Α’ β.

΢ΤΝΣΑΥΘΖΚΔ 

ΣΡΗΠΟΛΖ, ΝΟΔΜΒΡΗΟ΢ 2019

ΟΜΑΓΑ Ε: ΛΟΗΠΑ, ΣΔΛΔΗΩΜΑΣΑ
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